

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Tiszabőn a kialakult helyzetre tekintettel létrejött a Helyi Operatív Törzs melynek vezetője Bruna László polgármester.

A koronavírus járvány terjedésének megfékezése miatt Tiszabő Községi Önkormányzat részéről az alábbi intézkedések kerülnek bevezetésre a lakosság és a kollégák egészségének védelme érdekében.

Önkormányzati Hivatal:

- A polgármesteri és jegyzői fogadónapok felfüggesztésre kerülnek. Észrevételeiket, kéréseiket elektronikusan, e-mail, telefonos megkeresés formájában továbbra is fogadják a tisztségviselők.
- A Hivatalban a telefonos, valamint elektronikus úton történő ügyintézés válik elsődlegessé.

Az ügyintézés érdekében munkaidőben hívható telefonszámok és e-mail elérhetőségek az alábbiak: telefonszám: 06-56/337-000, 56/210-196 email: titkarsag@tiszabo.t-online.hu, polgarmester@tiszabo.t-online.hu, jegyzo@tiszabo.t-online.hu alpolgármester mobil száma: 0620/267-26-97

Kérjük, hogy a veszélyhelyzetre figyelemmel csak halaszthatatlan esetben keressék fel a Hivatalt!

- **A Hivatal épületében ügyfél nem tartózkodhat**, mely alól kivételt képez a Hivatal hivatalos helyiségében megrendezésre kerülő házasságkötés ideje.
- A Hivatalban megrendezett házasságkötésen a házasulandók és tanúi kivételével **maximum 15-20 fő** vehet részt! Az intézkedés bevezetésének indoka a torlódások megakadályozása, mellyel jelentősen csökkenthető a járvány terjedésének kockázata.

A fenti intézkedések az Önök és hozzátartozóik, valamint Kollégáink egészsége és biztonsága érdekében kerülnek bevezetésre, melyekhez szíves megértésüket és együttműködésüket kérjük. Az intézkedések visszavonásig érvényesek.

Iskola és Óvoda:

Az iskola digitális munkarend szerinti oktatást folytat. Az Óvoda 2020. március 18-tól bezárásra kerül határozatlan ideig.

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:

Folyamatos ügyfélfogadás szünetel határozatlan ideig, kizárólag telefonon keressék sürgős esetben!

Étkeztetés:

Tiszabőn az étkeztetés három helyszínen történik:

A Tiszabői Általános Iskolások az iskola épületéből vihetik az ételt. A tiszabői óvodások a Kossuth úti Óvodából. A Többi gyermek (5 hónapos kortól, nem helyben járó óvodások, iskolások, középiskolások) részére a Családsegítő épületében történik az étel kiosztása.

Az étkeztetés hasonlóképpen zajlik, mint a szünidei gyermekétkeztetés.

Kérjük, vigyázzanak magukra, családtagjaikra és fegyelmezetten tartsák be a kormány rendelkezéseit.



Bruna László

polgármester



Dr. Gaszparjan Karen

jegyző